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Nieuwe vermeldingen wanneer er geen BTW wordt toegepast op de factuur: 

 “BTW verlegd”  
 In plaats van: BTW te voldoen door de medecontractant, KB nr. 1, art 

20 
 

 “BTW verlegd”  
 In plaats van: Vrij van btw, intracommunautaire dienst, art. 21, §2 W. 

BTW 
 Europese btw-richtlijn: art. 44 Richtlijn 2006/112/EG (Engelse 

vertaling: art.44 Directive 2006/112/EC) 
 

 “Vrij van btw, intracommunautaire levering, art 39bis W.BTW”  
 Blijft gelijk met vroeger voor leveringen van goederen binnen de EU. 
 Europese btw-richtlijn: art. 138 Richtlijn 2006/112/EG (Engelse 

vertaling: art.138 Directive 2006/112/EC) 
 

 “Factuur uitgereikt door afnemer”  
 Indien de factuur wordt uitgereikt door de klant zelf (self-billing) 
 In plaats van: Art. 53, §2, tweede lid W. BTW  

 
 “Bijzondere regeling – reisbureaus”  

 Enkel voor reisbureaus. 
 

 “Bijzondere regeling – gebruikte goederen”  
 Margeregeling voor tweedehandsgoederen 
 In plaats van: Levering onderworpen aan de bijzondere regeling van 

belastingheffing over de winstmarge. BTW niet aftrekbaar. 
 

 “Bijzondere regeling – kunstvoorwerpen”  
 Margeregeling voor kunstvoorwerpen 
 In plaats van: Levering onderworpen aan de bijzondere regeling van 

belastingheffing over de winstmarge. BTW niet aftrekbaar. 
 

 “Bijzondere regeling – voorwerpen voor verzamelingen of antiquiteiten”  
 Margeregeling voor verzamelingen of antiquiteiten 
 In plaats van: Levering onderworpen aan de bijzondere regeling van 

belastingheffing over de winstmarge. BTW niet aftrekbaar. 

 

 


